

# 大力学习弘扬吕建江同志优良品格 凝聚新时代建设现代省会经济强市强大正能量

## 邢国辉到吕建江综合警务服务站调研,并专程到家中看望慰问吕建江同志家属

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)12月6日,省委常委、市委书记邢国辉到吕建江综合警务服务站调研,并专程看望慰问吕建江同志家属。市领导韩学军、刘胜参加了调研慰问。

吕建江生前系石市安建桥综合警务服务站主任,曾先后荣获全国优秀人民警察,河北省公安系统先进个人,石家庄市优秀共产党员、优秀人民警察等荣誉称号。12月1日,吕建江因病去世,生命永远定格在47岁。

在吕建江综合警务服务站,邢国辉认真听取了吕建江同志的有关事迹汇报。邢国辉动情地说,吕建江同志始终把人民放在心上,把群众的小事当作自己的大事,用自身实际行动诠释了一名基层公安干警对党的绝对忠诚和

对人民的热爱之情,让人感动,令人敬佩。吕建江同志是认真践行党的十九大精神的先进典型,是石家庄市全体公安干警的杰出代表,是全市广大党员干部的学习榜样、时代的楷模。有关部门要进一步挖掘吕建江同志的先进事迹,迅速掀起向吕建江同志学习的热潮,凝聚新时代建设现代省会、经济强市强大正能量。

邢国辉说,安建桥警务服务站被命名为“吕建江警务服务站”,既是一种荣誉,更是一种莫大的责任。希望大家深入学习宣传贯彻党的十九大精神,结合巩固深化文明城市创建成果,大力学习和弘扬吕建江同志忠于职守的品格、心系人民的品质、善于创新的精神、无私奉献的境界,为全市百姓值好勤、站好岗。要服务好广大群众,创新

警务工作,深化和完善警务职能,千方百计多为群众办实事、解难题。要锤炼好能力素质,不断提高打击犯罪、接警处警的本领。要锤炼好过硬作风,树立好新时期公安干警的良好形象。各级党委、政府要用心用情关心警务服务站建设,解除警务服务站干警的后顾之忧。

在吕建江同志家中,邢国辉代表市委、市政府看望慰问了吕建江同志的妻子崔利平。邢国辉说,吕建江同志在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩,他信念坚定、牢记使命,恪尽职守、无私奉献、全心全意为人民服务的精神令我们敬佩,党组织和人民群众永远感谢他、铭记他。邢国辉叮嘱有关部门要积极帮助吕建江家属解决工作和生活中遇到的困难,让他们感受到党和政府的温暖。

## 全省公安机关 开展向吕建江同志学习的活动

本报讯(记者 董世杰)昨日,河北省公安厅对外发布,12月1日吕建江因突发疾病不幸去世。5日,省公安厅印发《关于向吕建江同志学习的决定》,在全省公安机关和广大公安民警中深入开展向吕建江同志学习的活动。

吕建江生前是石家庄市公安局桥西分局安建桥综合警务服务站主任。他长期扎根基层一线,始终牢记宗旨使命,忠诚履职尽责,热情为民服务,为维护辖区和谐稳定作出了突出贡献,以实际行动赢得了人民群众的信赖和满意。他先后获得全国优秀人民警察、全省公安系统先进个人、全省模范军转干部等多个荣誉称号。

省公安厅在《关于向吕建江同志学习的决定》中要求,一要学习吕建江不忘初心、牢记使命的政治本色,用满腔热情倾注工作,用赤胆忠心献身事业,用实际行动履行好党和人民赋予的神圣职责。二要学习他心系百姓、一心为民的高尚情怀,始终坚持以人民为中心,满怀真情服务群众,用关爱温暖群众,用真诚感动群众,全心全意为群众做好事、办实事、解难事,以实际行动向人民群众传递党和政府的温暖,

永远做人民群众的贴心人。三要学习他创新进取、勇于实践的时代精神,积极运用互联网等新技术、新载体、新平台,努力掌握新知识,探索新事物,破解新难题,战胜新挑战,干一行、爱一行,钻一行、精一行,全面提高自身的综合素质和实战本领,努力以一流的业务素质创出一流的工作业绩。四要学习他清正廉洁、甘于奉献的优秀品质,牢固树立正确的权力观、人生观和价值观,始终坚守共产党员的精神家园,恪守人民警察的清廉本色,以实际行动保持共产党员的价值追求和人民警察的浩然正气。

省公安厅强调,吕建江同志的先进事迹和崇高精神,体现了党和人民对新时代公安民警的要求和期望,是引领示范全省公安机关和广大公安民警的一面旗帜。全省各级公安机关要结合学习宣传贯彻党的十九大精神,迅速开展学习吕建江同志先进事迹活动,在全省公安机关形成对标先进、干事创业、比学赶超的浓厚氛围,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,不断开创新时代全省公安工作和队伍建设新局面,为建设经济强省、美丽河北作出新的更大贡献。

## 赞皇深泽无极 成为省级园林县城

本报讯(记者 冯月静)昨日记者从市园林局获悉,省政府办公厅已下发文件,同意赞皇县、深泽县、无极县为河北省园林县城。至此,石市共有12个县(市)步入国家或省级园林县城行列。

据介绍,近几年,赞皇县、深泽县、无极县都加大了省级园林县城的建设步伐,其中赞皇县森林覆盖率达到60%,谋划实施了公园绿化、道路提升、供热改造、住房保障等重点工程,大力开展城容城貌综合整治。通过破硬增绿、见缝插绿等方式,赞皇县增加县城整体绿量,今年新建了坛山公园、水上公园、森林公园、龙门公园等公园。深泽县依托滹沱河傍城而过的优势,把滹沱河作为城乡建设的重点,制订了一河两岸生态园林城市建设方案,促进实现“产城融合”,旧城改造与核心区开发相结合,形成“双城同建”的新格局。投资1.47亿元加快推进城市绿地绿廊、环境容貌综合整治提升工程,今年新建了秀水公园、四季公园等。无极县投资2亿多元,新建、改建、扩建城区道路13条,同时坚持道路与绿化同步规划、同步设计、同步实施,实现“修一条干道,建一条绿色长廊”。县城按照“木槿一条街”“丁香一条街”“樱花一条街”“海棠一条街”的规划,实现了“一街一品位、一街一特色”。今年新建了无极公园、民俗公园、人和公园等。

截至目前,石市14个县(市、矿区)中,共有12个县(市)步入国家或省级园林县城行列。其中国家园林县城1个(高邑县),省级园林县城11个(井陘县、晋州市、正定县、元氏县、平山县、井陘矿区、新乐市、行唐县、深泽县、无极县和赞皇县),园林城比例达到85.7%。

## 普法宣传来到家门口

本报讯(记者 刘琛敏)为深入贯彻落实党的十九大精神,增强全民法制观念,推动人民树立宪法意识,12月4日上午,新华区普法办联合新华区司法局、西三庄乡人民政府、石家庄市燕赵公证处等25家单位在西三庄乡田家庄村文化广场组织开展了“12·4”国家宪法日普法宣传活动。

在活动现场,西三庄乡附近社区文艺团队为现场参加活动的居民带来了精彩的歌舞表演。律师和公证员现场进行法律知识宣讲普及,以案说法、疑难解答,中间还穿插了法律常识有奖问答。

本次活动共发放各种宣传资料5000余份、宣传袋2000个、解答法律咨询120人次、参与法律知识问答30余人。通过此次普法活动,增强了老百姓学法、用法、守法的主观能动性,营造了全社会共同维护宪法法律权威的法治氛围。

## 今天“大雪” 省会飘雪还得等

### 专家:注意头部、胃部和足部保暖

本报讯(记者 崔虹)今天迎来一个冬日节气——大雪。在省会,这仅仅代表着节气,想要迎来真正的降雪,恐怕还需要耐心等待。根据监测,未来一周,飞雪不会光顾省会。虽然今天天气以晴为主,但气温有所回落,预计最高6℃。大家要注意保暖,同时加强锻炼,减少和避免感冒、咳嗽等呼吸系统疾病的发生。

昨天,暖阳依旧陪伴着市民,气温也升到了10℃左右,再加上空气质量还算不错,所以,总体来说,市民度过了相对舒适的一天。

今天是二十四节气的“大雪”,标志着仲冬时节正式开始。“小雪封山,大雪封河。”进入“大雪”节气后,天气越来越冷。根据市气象台监测,今天,省会天

气以晴为主,但气温有所下降,预计最高6℃。

专家提醒公众,注意头部、胃部和足部保暖,尤其是要保持脚部清洁干燥,袜子常换常洗,每天用温热水泡脚,同时按摩双脚的穴位,每天坚持步行半小时以上。在天气寒冷的时候注意膝关节保暖,女性朋友尽量不要穿短裙、短裤。头部切忌顶风吹,外出时最好戴上帽子,而且要戴能遮住前额的帽子。洗头水的温度最好保持在35℃以上,洗后应立即用电吹风吹干,切忌在头发湿的情况下迎风行走。晚上睡觉时,应关闭好门窗。早晨梳头时多梳几次,使头皮微热,这样可以使头部经络气血畅通。饮食调理上要忌讳黏、硬、生、冷,提倡“晨起服热粥,晚餐宜节食”;主动调整心态,保持安静平和、乐观向上的心态,多参加一些户外活动。

